

Vyberte pre svoje dieťa waleštinu

Čo je vzdelávanie s vyučovacím jazykom waleským?

Možno ste predtým neuvažovali o školách s vyučovacím jazykom waleským. Čo teda ponúkajú Vášmu dieťaťu?

Školy s vyučovaním jazykom waleským poskytujú **úplné zahrúženie** sa do waleského jazyka. Deťom sa odporúča, aby počas celého školského dňa používali waleštinu a hodiny sa vyučujú dvojazyčne.

Školy s vyučovacím jazykom waleským sú **preslávené tým, že sú viacjazyčné**, a poskytujú deťom príležitosť vyrásť s čo najväčším počtom zručností ako je to možné.

Waleský jazyk je hlavným každodenne používaným jazykom na školách s vyučovacím jazykom waleským. Angličtina sa po základnej škole vo všetkých vekových skupinách vyučuje tiež ako prvý jazyk.

Deti, ktoré opúšťajú základné školy s vyučovacím jazykom waleským, **hovoria plynule po walesky a anglicky** a v rámci učebných osnov sa im poskytuje príležitosť **používať obidva jazyky**. Ukázalo sa, že je to najefektívnejší spôsob učenia sa jazykov.

98% žiakov v školách s vyučovacím jazykom waleským v Newporte pochádza **z rodín nehovoriacich po walesky**.

Rodičom, ktorí vo väčšine neovládajú waleštinu, **školy poskytujú všetko vo waleštine a angličtine**. Školy v Newporte tiež ponúkajú podporu rodinám, ktorých jazyk nie je ani waleský ani anglický.



Vyberte pre svoje dieťa waleštinu

Existujú výhody pri posielaní môjho dieťaťa do školy s vyučovacím jazykom waleským?

Posielanie detí do škôl s vyučovacím jazykom waleským má veľa výhod. Tieto výhody prichádzajú s účasťou v školskej komunite, ktorá **uznáva štúdium jazykov**.

Štúdie ukazujú, že vyrastanie s **viacerými jazykmi** zlepšuje vývoj detí v ranom veku a je pravdepodobnejšie, že vyústi do **akademického úspechu**.

Výučba jazykov v mladom veku **uľahčuje** ďalšie štúdium iných jazykov. Deti na školách s vyučovacím jazykom waleským v Newporte často pochádzajú **z rôznych prostredí a možno už hovoria iným jazykom**. Tieto ďalšie jazykové znalosti pomáhajú deťom učiť sa v škole waleštinu aj angličtinu.

Výskum naznačuje, že ľudia, ktorí hovoria viacerými jazykmi, majú **zdravší mozog**. Deti, ktoré hovoria viac ako jedným jazykom **sa vedia lepšie sústrediť** a je menej pravdepodobné, že sa dajú rozptýliť.

Hovorenie vo waleštině **zvyšuje Vašu zamestnanosť** vo Walese a 25% ľudí zamestnaných v Newporte je zamestnaných vo verejnom sektore, ktorý musí poskytovať služby vo waleskom jazyku.

Je tiež **pravdepodobnejšie, že získate titul** a získate špičkové pracovné miesta ako lekári ako nehovoriaci po walesky.

Shreenova Skúsenosť

“V školách je veľa rodičov, ktorí neovládajú waleštinu.” Vydali ste sa na spoločnú cestu. Školy sú vždy podporné a všetko Vám pošlú dvojjazyčne. Vždy sa môžete spoľahnúť na podporu!”



Vyberte pre svoje dieťa waleštinu

Aké školy s vyučovacím jazykom waleským si môžeme vybrať?

Všetky súčasné školy s vyučovacím jazykom waleským v Newporte sú v porovnaní s ostatnými školami z hľadiska ich výkonnosti **zaradené do top kategórií** vo Walese.

Úplne nová škola s vyučovacím jazykom waleským sa otvára od septembra 2021 v bývalej materskej škole Caerleon Lodge Hill, pôvodne ako počiatková provízia iba pre škôlkarov a recepčných žiakov. Školou bude Ysgol Gymraeg Nant Gwenlli.

Po založení v Caerleon sa Ysgol Gymraeg Nant Gwenlli presťahuje do novo zrekonštruovaného školského areálu, kde v súčasnosti stojí základná škola Pillgwenlly.

Ysgol Gymraeg Nant Gwenlli bude prvou školou, ktorá bude obsahovať **vyhradenú základňu učebných zdrojov** na podporu detí s ďalšími vzdelávacími potrebami.

Bude tiež obsahovať špeciálnu imerznú jednotku, ktorá umožní deťom zo škôl s vyučovacím jazykom anglickým rýchlo sa naučiť walesky jazyk, aby začali školu s vyučovacím jazykom waleským.

V novej škole s vyučovacím jazykom waleským existuje veľa **nových príležitostí** na poskytovanie podpory komunity v srdci Pill, napríklad **poskytovanie lekcií waleského jazyka pre rodičov**.

Pre ďalšie informácie o konkrétnych základných školách:



Ysgol Gymraeg Casnewydd

01633 290270  @YsgolGCasnewydd



Ysgol Gymraeg Ifor Hael

01633 414694  @IforHael



Ysgol Gymraeg Bro Teyrn

01633 850804  @BroTeyrn



Ysgol Gymraeg Nant Gwenlli

01633 850804